



Издание основано 23 февраля 1919 г.  
великим русским поэтом  
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 45 (10777)  
Пятница,  
10 ноября 2017 г.

**10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации**

**Уважаемые сотрудники  
и ветераны  
органов внутренних  
дел Смоленской области!**

## 100 лет на страже закона и правопорядка

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником, который в этом году совпадает с знаменательным юбилеем – 100-летием советской милиции!

Вы достойно выполняете сложные и ответственные задачи по защите конституционных прав и свобод граждан, обеспечению законности и правопорядка в обществе.

Смоляне высоко ценят ваш труд и преданность выбранной профессии. Свидетельством этому является учреждение высшей региональной награды – Почетного знака «За преданность службе», который будет вручаться сотрудникам органов внутренних дел, проявившим мужество, героизм и самоотверженность при обеспечении охраны общественного порядка на территории области.

Убежден, что и впредь вы будете непримиримо и бескомпромиссно бороться с преступностью, противодействовать коррупции, защищать земляков от несправедливости, системно проводить профилактику правонарушений.

Желаю вам успехов в службе, крепкого здоровья, счастья и благополучия, всего самого доброго!

Губернатор  
Смоленской области  
**А.В.Островский.**

**Уважаемые сотрудники  
и ветераны  
органов внутренних дел!**

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

На протяжении всей истории существования полиция была и остается основой стабильности и безопасности, гарантом законности и общественного правопорядка.

Отрадно, что в смоленской полиции работают настоящие профессионалы, которые, проявляя мужество, выдержку и полную самоотдачу, всегда готовы прийти на помощь к тем, кто попал в беду.

В этот праздничный день примите слова благодарности за ваш нелегкий труд, преданность делу и ответственность при исполнении служебных обязанностей. От всей души желаю крепкого здоровья, успехов, поддержки родных!

Председатель  
Смоленской областной Думы  
**И.В.Ляхов.**

**Уважаемые сотрудники  
и ветераны  
органов внутренних дел!**

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником. Ельнинцы ценят ваш нелегкий и беспокойный труд по обеспечению безопасности населения и сохранению порядка и спокойствия в нашем районе.

Желаем вам и вашим близким  
доброе здоровье, терпения и понимания.

Глава  
МО «Ельнинский район»  
**В.Е. Левченков.**

И.п. Главы Администрации  
МО «Ельнинский район»  
**Н.Д. Мищенко.**



На верхнем снимке – работники и ветераны Ельнинского отделения полиции:

в первом ряду (слева направо) – Н.В.Ананьев, В.С.Романенков, В.М.Гаврилов, С.Н.Ковалёв, Н.В.Николаенков, Ю.А.Сиваков;

во втором ряду: С.В.Свинцов, А.С.Ковалёва, С.В.Страшнов, А.В.Лобанов, А.Н.Ткачёв, Ю.А.Кучеров, В.В.Казаков, С.В.Лучин, С.В.Антоненков, Ю.В.Костюченков.

На нижнем снимке

(слева направо): Роман Ильин, начальник МО МВД России «Дорогобужский», и Виталий Казаков, начальник отделения полиции по Ельнинскому району.

/Фото М.Козлова.

**День сотрудника органов внутренних дел в России отмечается 10 ноября, продолжая славные традиции советского Дня милиции. В этот день самые тёплые поздравления принимают люди, которые стоят на страже закона и правопорядка, защищают и охраняют жизнь, здоровье, имущество граждан, отдавая все свои силы борьбе с криминалом.**

Официальной датой создания милиции в нашей стране считается 10 ноября 1917 года. А в апреле 1918 года в Смоленске состоялся общегубернский съезд уездных комиссаров, на котором был рассмотрен и утверждён проект организации советской рабоче-крестьянской милиции в Смоленской губернии.

С тех пор смоленская милиция прошла большой и сложный путь. В её истории немало славных страниц вписал и коллектив Ельнинского районного отделения внутренних дел. Несмотря на изменившуюся политическую и экономическую ситуацию в стра-

не, ельнинские сотрудники полиции продолжают так же самоотверженно служить интересам жителей гвардейского края, достойно продолжая дело своих отцов и дедов.

Ведь какое бы название ни носили современные органы внутренних дел, стоящие перед ними задачи неизменны, а их успешному решению способствуют бесценные традиции и профессиональный опыт, накопленный предыдущими поколениями.

Со 2 августа 2017 года отделением полиции по Ельнинскому району межмуниципального отдела МВД России «Дорогобужский» ру-

ководит майор полиции Виталий Казаков.

Следует отметить, что Виталий Викторович имеет большой стаж работы в органах внутренних дел. Несомненно, что его опыт очень пригодится для повышения уровня оперативной работы в Ельнинском райотделе полиции.

Ведь после окончания Смоленского филиала Московского университета МВД России Виталий Казаков работал в Управлении по борьбе с экономическими преступлениями УВД Смоленской области, в Управлении уголовного розыска УМВД России по Смоленской области, а затем – заместителем начальника полиции по оперативной работе межмуниципального отдела МВД России «Велижский».

По словам начальника отделения полиции, за девять месяцев

текущего года на территории Ельнинского района зарегистрировано 120 преступлений общеуголовной направленности, из них раскрыто – 76 (85,4%), что на 2,9% больше по сравнению с аналогичным периодом 2016 года.

В том числе тяжких и особо тяжких – 17, раскрыто – 7, что на 1,8% больше, чем в 2016 г.

Основное количество преступлений в Ельнинском районе, как и в минувшие годы, приходится на кражи чужого имущества. За девять месяцев отчётного периода зарегистрировано 57 краж, из них раскрыто – 30. Таким образом, раскрываемость этого вида преступлений составила 78,98%, а это один из самых высоких показателей в Смоленской области.

По мнению Виталия Казакова, ельнинскими сотрудниками полиции также хорошо налажена работа по выявлению преступлений в сфере незаконного оборота оружия – семь зарегистрированных преступлений полностью раскрыты и направлены для принятия судебного решения.

Сто процентов составляет раскрываемость в области преступлений, касающихся незаконного оборота наркотиков.

– Могу сказать, что в работе отделения полиции по Ельнинскому району имеются и определённые недостатки, и свои положительные стороны, – отметил Виталий Викторович. – Основываясь на анализе предыдущей деятельности, совместно с подчинёнными ведём работу по устранению выявленных недоработок и повышению уровня служебной деятельности.

В преддверии профессионального праздника сотрудников полиции особенно отрадно было видеть дружескую встречу молодёжи и ветеранов органов внутренних дел.

Тридцать пять лет отдал служению людям хорошо известный и уважаемый ельнинцами Владимир Михайлович Гаврилов, из них тридцать лет он прослужил в Ельнинском райотделе МВД.

Следует отметить, что и в свои 80 лет Владимир Михайлович продолжает вести активную общественную деятельность на посту председателя совета ветеранов отделения полиции по Ельнинскому району, а также является членом общественного совета межмуниципального отдела МВД России «Дорогобужский».

– Во все времена деятельность полиции связана с немалыми трудностями, – поделился своими мыслями Владимир Гаврилов. – В современных условиях информатизации и компьютеризации изменилась не только личность преступника, но и его техническая грамотность и оснащённость.

(Окончание на 3-й стр.)

**Уважаемые сотрудники и ветераны внутренних дел Российской Федерации!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником – с днем мужественных стражей порядка, самоотверженных и храбрых людей! Работать в полицию идут люди с обостренным чувством долга, непримиримой тягой к борьбе с несправедливостью.

Позвольте выразить вам свою искреннюю признательность за ваш ежедневный кропотливый и героический труд! Вы всегда готовы выступить на защиту порядка и законности, вы обеспечиваете безопасность

на городских улицах и делаете спокойным наш сон, бережете безопасность нашей страны.

Пусть в вашей профессии будет поменьше сложностей и побольше успешных операций, высокой раскрываемости и много добрых дел. А в личной жизни пусть ждут взаимопонимание, любовь, поддержка родных, близких и друзей!

Депутат Смоленской областной Думы **Михаил Лосенко.**